

# Эстафета Памяти

■ Елена САУШКИНА,  
фото автора

**8 мая, в преддверии празднования 79-ой годовщины Великой Победы, по центральному улицам поселка прошла традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная памяти земляков, погибших при исполнении своего воинского долга.**

Парад открытия эстафеты прошел на Мемориале Славы. Участников соревнования и зрителей тепло приветствовала глава Бековского района Светлана Кудаченкова. Она отметила значимость проведения таких состязаний. По её словам, очень важно поддерживать здоровый образ жизни и заниматься спортом.

В соревнованиях приняли участие представители образовательных организаций и поселений района. На старт вышло свыше ста участников.

Забег, посвящённый 79-ой годовщине Великой Победы, проходили в два этапа. Главный судья Сергей Саушкин дал команду участникам эстафеты готовиться к старту. Общая протяженность маршрута составила около 3000 м и была разбита на 10 этапов протяженностью от 200 до 400 метров.

Это мероприятие, как правило, собирает много болельщиков, оно привлекает своей зрелищностью и накалом борьбы.

В считанные секунды юноши, начинающие эстафету, рванули с места и скрылись из глаз. Нешуточная борьба развернулась на улицах поселка. Спортсмены старались выложиться в полную

силу, чтобы получить главный приз - кубок эстафеты.

На протяжении всех забегов среди образовательных организаций района победителями эстафеты стали учащиеся средней школы №1, II место заняла команда средней школы с. Вертуновка, бронзу завоевали ребята средней школы №2.

Среди команд поселений района лидировала команда р.п. Беково, II место заняли спортсмены Сосновского сельсовета, III место у легкоатлетов Вертуновского сельсовета.

Надо сказать, что участники приложили немало сил, чтобы не ударить в грязь лицом, и у них это получилось. Ребята не скрывали своей радости, когда принимали награды из рук и.о. заместителя главы района Сергея Биденнова. Мы искренне поздравляем команды, и их наставников с очередной наградой. Команды награждены кубками, грамотами и сладкими призами.

Традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы в Великой Отечественной войне и памяти земляков, погибших при исполнении своего воинского долга, показала, что жители района: спортсмены, болельщики гордятся доблестной историей своей страны, верны патриотическим традициям своих отцов и дедов, свято чтят память о них. В этот же день на аллее Славы была открыта мемориальная доска Павлу Александровичу Издергину, погибшему в ходе проведения СВО, награжденному орденом «Мужества» посмертно.



Победители эстафеты среди образовательных организаций спортсмены средней школы №1.

